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A The Banker 2024-ben második alkalommal választotta az UniCreditet az Év 
Bankjának 
 
A Financial Times The Banker című lapja 2024-ben az UniCreditet választotta az Év 
Bankjának – a tavalyi év után ismét –, illetve az Év Bankjának Európában, az Év Bankjának 
Olaszországban, illetve Horvátországban és Bosznia-Hercegovinában. 

A The Banker – a Financial Times Group részeként –, gazdasági és pénzügyi információkat szolgáltat a 
világ pénzügyi szektorának és 1926-os alapítása óta objektív és alapos tudósításairól ismert. A banki 
kiválóság vezető iparági mércéi közé tartozó, a The Banker által kiosztásra kerülő Bank of the Year Awards 
a világ vezető pénzintézeteit értékeli a hozamtermelés, a stratégiai előnyök megszerzése és a piacok 
kiszolgálása alapján. 

Silvia Pavoni, a The Banker főszerkesztője az UniCredit által elnyert díjakat értékelte: „A The Banker 
ritkán díjazza ugyanazt a hitelezőt két egymást követő évben, de az UniCredit tartós teljesítménye és 
növekvő ambíciói túl meggyőzőek voltak ahhoz, hogy figyelmen kívül hagyjuk őket. Pénzügyi eredményei– 
mind 2023-ra, mind 2024 első felére vonatkozóan – egyértelműen lenyűgözőek, csakúgy, mint kiváló 
partnerkapcsolatai és befektetései Európa-szerte. A banki folyamatok egyszerűsítésére és a digitális 
kínálat javítására tett erőfeszítések további indokok voltak arra, hogy az UniCreditet az Év Bankja díj 
globális győztesének ismerjük el.” 
 
Az elmúlt években az UniCredit fáradhatatlanul dolgozott kulturális és iparági átalakulásán ésalapvető 
változások mellett kötelezte el magát ahhoz, hogy újratervezze a jövőjét, azzal a céllal, hogy Európa 
jövőjének bankjává váljon. 
 
Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója a díjátadóval kapcsolatban elmondta: „Büszkék vagyunk 
eredményeinkre, amelyek második éve mutatják az UniCredit Unlocked stratégia sikerét, amely a bankot 
három év alatt a lemaradóból győztessé tette és ezzel új mércét állított fel az európai 
bankszektorban. Ezúton szeretnék köszönetet mondani az UniCredit minden munkatársának, akik kemény 
munkájukkal, valamint az ügyfeleink és közösségeik iránti elkötelezettségükkel teszik mindezt lehetővé.” 
 
Az Európa-szerte 13 piacon 15 millió ügyfelet kiszolgáló UniCredit továbbra is arra összpontosít, hogy 
támogassa ügyfeleit, munkatársait és közösségeit, hogy tovább haladjon az úton, amelyre lépett, és 
megkönnyítse ügyfelei számára az igazságos és tisztességes zöld átmenetet, hosszú távon tartós 
növekedést és jólétet biztosítva. 
 
További információ: mediarelations@unicredit.eu 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és 
Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél 
számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte. 

 

mailto:mediarelations@unicredit.eu

